路口违法掉头按闯红灯处罚

本报12月14日讯(记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 蒋楠) 14日,记者从市公安局交 警支队获悉,闯右转红灯、不 系安全带、路口违法掉头的违 法行为,最容易被驾驶员忽略 而被监控抓拍到。违法掉头按 照违反信号灯通行处理,罚款 200元,记6分,提醒驾驶员注 意。

据民警介绍,烟台市驾驶员数量将突破200万人,汽车保有量已超过184万,市区大约每10.55人就拥有一辆私人汽车,交通违法、不文明行为与日俱增。

烟台交警提醒驾驶员, 闯右转 红灯、不系安全带、路口违法 掉头的违法行为较多, 这些违 法行为容易被驾驶员忽视而 被监控抓拍到。

红灯时可以右转吗?很多司机都知道当然可以。民警称,右转时,如果没有右转红灯信号,在不妨碍其他车辆通行的情况下,可以右转。但是,需要注意的是,设有右转交通信号灯的路口,车辆就必须照信号灯指示转向。像南大街与西南河路路口就设有右转指示灯,车辆就要根据指示灯转向。民

警说,许多车主因为开车行驶到此路口没注意到右转信号灯,从而导致违反信号灯通行的违法行为的发生,受到扣6分,罚款200元处罚。

市交警支队事故科民警告诉记者,他了解到的事故中,因为不系安全带造成伤亡事故的占了相当大比例。市区的机场路上、青年南路三中分校门口、黄金顶隧道西华乐家园处、冰轮路小沙埠附近以及北马路与解放路路口的监控,都抓拍不系安全带的违法行为。按照规定,驾驶员未按规定使用安全

带的,罚款50元。

另外,交警部门统计了一下,因违法掉头的行为不在少数。民警称,只有在路口设置了掉头回转区,也就是反光锥筒与停止线之间有一段安全距离的路口,可以在左转红灯,保证通行安全的情况下进行掉头。据介绍,违法掉头按照违反信号灯通行处理,罚款200元,记6公

民警称,西南河与南大街路口以及二马路一中门前的违法掉头行为较多。烟台交警提醒驾驶员行车时多加注意。

大棚西红柿增产减收 种植户亏损严重

本报12月14日讯(记者 李凝)

近日,烟台市物价局会同福山区物价局选择区内4个农调户,对2014年大棚西红柿种植成本及收益情况进行了调查。从调查情况来看,与去年相比,西红柿产量虽然增加,但由于种植成本上升,销售价格偏低,农户种植收益大幅度降低,降幅达120.30%,种植户亏损严低

据烟台市物价局成本科调查数据显示,从产量来讲,今年大棚西红柿平均亩产量4016公斤,比上年增产866公斤,增长27.49%,但从收益情况来看,今年每亩纯收益-371.49元,比上年减少2201.73元,降幅120.30%。记者了解到,今年大棚西红柿种子成本、化肥成本、销售成本、燃料成本以及用工成本都比去年有了大幅度的增长。种种成本的增长,造成今年大棚西红柿平均每亩的成本费高达8163.89元(每公斤2.03元),比上年增加1744.13元,同比增长27.17%。

违法载货 遭罚款

13日上午10时,一辆正沿着港城西大街由西向东行驶到官庄路口的白色小面包车,被市交警三大队民警叫停在路边进行检查。

车后座拆除了,车内拉了 许多货物。按照规定,微型客车 未经交警相关部门允许,不得 擅自改变车内座椅摆放或是私 自拆除座椅,以用于载货。驾驶 员因违法装载运输货物,受到 罚款200元处罚。

本报记者 钟建军 通讯 员 王建 摄影报道





降温降雪 更冷了!

本报12月14日讯(记者

蒋大伟) 14日,烟台市气象台发布大风黄色预警信号,15日中午以后受强冷空气影响,烟台地区将迎来大风降温降雪天气,预计降温幅度在4℃到6℃,15日夜间到17日烟台北部地区有小雪,局部地区中雪。

据烟台市气象台14日16

时发布的天气预报,15日,多云转阴,局部有小阵雪,南风4到5级,下午转西北风逐渐增强到6到7级,阵风8级,气温—4℃到5℃;16日,阴有小雪,局部有中雪,西北风6到7级,阵风8级,-4℃到0℃;17日,北部地区阴有阵雪转晴天,西北风6到7级转3到4级,-5℃到2℃。

14日,烟台市气象台发布

大风黄色预警信号,受较强冷空气影响,15日中午以后到17日,烟台迎来大风天气,北到西北风6到7级,阵风8级,同时气温将有所下降,降温幅度在4℃到6℃,16日和17日早晨最低气温可达-6℃左右。15日夜间到17日,烟台北部地区有小雪,局部中雪,提醒广大市民注意防风,防冻、防滑。

农历小年后火车票 网上陆续开售

本报12月14日讯(记者 蒋大 伟) 14日,小年(2015年2月11日) 当天的火车票可以通过网络、电 话预订啦!据了解,目前小年当天 的火车票并没出现订票和取票的 高峰。自12月7日,火车票预售期 调整延长60日后,最近春运高峰 期的火车票就陆续可以从网上预 打,提醒相关市民提前关注,预订

"每年小年前后几日到除夕日都是春运的高峰期,预计2015年春运期间,2月10日-18日期间的火车票将最为抢手。"烟台火车站工作人员介绍说。

"目前,小年当天以及之前几日的火车票,市民到站取票订票还没有出现高峰期,估计与很多市民还没确定好回家时间相关。"烟台火车站的工作人员说。14日下午,记者从12306官网查询到,小年当天烟台到北京、贵阳、广州等线路的卧铺、硬座等均显示"有票"状态。"1月中下旬将迎来学生寒假返程的高峰期,目前周末之寒假返程的高峰期,目前周末之限。"烟台火车站工作人员说。

自12月7日,火车票预售期调整延长为60日后,最近几日,春运高峰期的火车票就陆续可以通过网路、电话进行预订,车站窗口等其他售票方式仍按推后2天的原则同步执行。

省重点培育和发展国际知名品牌名单发布

三环、龙大等27个烟台品牌榜上有名

本报12月14日讯(记者

王永军) 近日,省商务厅公布了山东省重点培育和发展的国际知名品牌名单,一共评选出252个品牌。其中烟台有27家企业上榜,三环、南山、龙大、北极星等品牌都榜上有名。

今年,省商务厅开展了 2014-2016年度"山东省重点培育和发展的国际知名品牌"评选。上榜品牌是在企业自愿申报基础上,经各市商务局初 评、省商务厅复审、社会公示等程序评选出来的,有效期至 2016年12月31日。

据了解,这次评选出的国际知名品牌一共有252个,包括"海尔""海信"等知名品牌。这些知名品牌分布在机电、轻工工艺、纺织服装、五金建材、化工、食品土畜、医药保健业。

此次,烟台一共有27家 企业获评。在五金建材行业, 烟台三环锁业集团有限公司 的三环(TRI-CIRCLE)、丛林 集团龙口市泛林水泥有限公司的丛林河(Conglinhe)、山 东南山铝业股份有限公司的 南山(NANSHAN)等三品牌

在食品土畜行业,获评的有烟台双塔食品股份有限公司的双塔及图和烟台北方安德利果汁股份有限公司的安德利(ANDRE)等品牌。

在轻工工艺行业,有烟台

北极星国有控股有限公司的 北极星及图,机电行业获评的 品牌有杰瑞(JEREH)和冰轮 (MOON)等,化工行业获评的 有万华WANHUA及图、玲珑 (LingLong)、烟农及图等。

烟台北方家用纺织品有限公司的北方家纺(north home)、烟台泰和新材料股份有限公司的纽士达NEWSTAR及图等纺织服装领域品牌也榜上有名。

太平人寿"新常态经济发展论坛"本周开讲

17日, 韩秀云教授空降烟台邀您共论财经之道



12月17日,太平人寿"新常态经济发展论坛"烟台会场第二场盛大启幕,著名经济学家《百家讲坛》主讲嘉宾韩秀云教授将空降烟台,邀您共论财经之道!

这个全民投资的时代,投资 受市场影响,市场受国家政策影响,投资如何才能更加安全。国家 宏观政策应该如何解读,如何规 划好自己的理财人生,现在,让经 济学家来为您答疑解惑! 韩秀云教授是著名经济学家、清华大学经济管理学院教心清华大学中国经济研究中心高级研究员、清华大学中国共享中国与世界经济研究中心研究员、中央电台财经评论员,中央电台《百家讲坛》和《名家论坛》主讲观台财长,中央人民广播电台经济总编首席顾问、《经济日报》总编室经济顾问。主要研究领域为宏观经济分析、西方经济学、金融

以及产业经济趋势研究等,教授MBA、企业总裁,政府官员已逾数万名,被誉为"老百姓的经济学家"。主要著作有:《宏观经济分析》、《推开宏观之窗》、《看外人情的中国经济》、《中国新趋势》等。可以说,在国内经济领域,她的判断与分析举足轻重,影响受她的判断与分析举足轻重,影受不太平人寿之邀将为烟台精英阶分层带来发人深省的宏观经济分

析。

据悉,新常态经济发展论坛是太平人寿山东分公司为感恩回馈新老客户,提供的专属增值服务。论坛特别邀请五位国内著名财经名家担纲主讲嘉宾,解析"新常态"下宏观经济、产业验额、民间投资、房地产政策、金融、富管理、互联网品牌经营之为,据更对更